

Целью первой совместной экспедиции станет изучение российского арктического шельфа Сибири как крупнейшей шельфовой системы в мире, соединяющей Северный Ледовитый и Тихий океаны и являющейся своего рода естественным "ледогенератором". Учёные планируют выполнить ряд исследований в области морской геологии, топографии, физической океанографии, морской химии и биологии в районе ранее не изученного Евразийского бассейна моря Лаптевых». Экспедиция является одним из пилотных мероприятий созданного в апреле 2019 года китайско-российского арктического научно-исследовательского центра, на базе которого планируется проведение совместных исследований в Арктике.

Подробнее: <https://ocean.ru/index.php/novosti-left/novosti-instituta/item/1413-raiony-rossijsko-kitajskoj-ekspeditsii>